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Шановні колеги та учні нашого 

навчального закладу! 

Щиро вітаю Вас із найсвітлішими й 

найтеплішими святами – Різдвом Христовим і 

Новим роком! 

Ці особливі дні наповнені любов’ю, вірою, 

надією і єднанням. Вони нагадують нам про 

важливість добра, щирості та підтримки один 

одного. Рік, що минає,був для нас часом 

викликів, зростання і спільних досягнень. Я 

пишаюся кожним із Вас за Вашу працю, 

наполегливість і натхнення, які Ви вкладаєте у 

розвиток нашого закладу. 

Нехай Різдво та Новий рік принесе нам нові 

успіхи, радісні моменти й незабутні перемоги! 

А Різдвяна зірка осяє кожну Вашу мрію, 

сповнюючи серця миром, теплом і щастям. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, родинного 

затишку, невичерпної енергії та Божої ласки. 

Нехай у Ваших домівках завжди панує 

гармонія, а у справах – успіх та процвітання. 

З повагою директор Державного навчального 

закладу «Чортківське вище професійне 

училище» 

 

 

ВІДЗНАЧАЄМО РІЗДВО В ЖИТТІ 

ЛЮДИНИ 

   Різдво є одним із найважливіших і найбільш 

символічних свят у житті багатьох людей. 

Його значення виходить далеко за межі 

релігійного контексту і охоплює духовні, 

соціальні та культурні аспекти. 

Різдво – це не просто свято, це особливий час, 

який впливає на наші почуття, думки і дії. 

Воно має глибоке значення як для християн, 

так і для тих, хто сприймає його більше як 

культурну традицію. У цей період люди ніби 

зупиняються у своїй буденній метушні, щоб 

замислитися про справжні цінності життя. 

Перш за все, Різдво є символом духовного 

оновлення. Для віруючих це нагадування про 

народження Спасителя, який приніс світу 

надію та любов. Це час, коли ми 

переосмислюємо своє життя, намагаємося бути 

кращими, ближчими до Бога та до своїх 

ближніх. Саме тому в різдвяні дні люди 

прагнуть відвідати церкву, помолитися та 

відчути єдність із Творцем. 
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Однак, Різдво несе радість і для тих, хто не 

завжди дотримується релігійних обрядів. Це 

сімейне свято, яке об’єднує покоління, дарує 

тепло і любов. У святкові дні за одним столом 

збираються рідні, забуваються старі образи, а 

домівки наповнюються сміхом і щастям. Коли 

діти розпаковують подарунки, а дорослі 

діляться спогадами, кожен відчуває, що 
найважливіше у житті – близькі люди. 

Для мене Різдво – це можливість зупинитися, 

відчути магію моменту і зрозуміти, що 

справжнє щастя полягає у простих речах: у 

щирій усмішці, теплій розмові, гармонії в 

душі. Це час, коли ми отримуємо не лише 

радість, але й даруємо її іншими.  

Отже Різдво – це більше, ніж день у календарі. 

Це період духовного піднесення, єдності та 

любові. Воно нагадує нам, що навіть у 

найтемніші часи є світло, яке веде нас до 
кращого майбутнього.  

                        Учениця 26 групи: Лілія Балюк

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО РІЗДВО 

Різдво Христове – чудове свято любові та 

надії, яке шанобливо відзначають у колі родин 

і дотримуються усіх традицій цього дня. Для 

усіх православних Різдво – це найбільше свято 

в історії людства, свято на честь того, що сам 

Бог, Творець неба і землі, Всемогутній, 

втілився, став людиною, щоб спасти людей 

усього світу. 

Різдво – одне з найулюбленіших свят іу світі, 

яке має багаті традиції, легенди та цікаві 

факти. Ось кілька найцікавіших; 

Походження дати 

Святкування Різдва 25 грудня було 

встановлено у IV столітті. Вважалося, що ця 

дата була обрана, щоб замінити язичницьке 

свято зимового сонцестояння.  

Ялинка, як символ свята 

Традиція прикрашати ялинку 

походить із Німеччини XVI 

століття. Мартін Лютер, відомий 

реформатор, прикрасив дерево 

свічками, щоб показати своїй 

родині красу зірок на небі. 

Ялинку заведено вважати деревом 

Христа Спасителя, адже вона символізує 

відродження. 

Традиція подарунків 

Традиція дарувати подарунки пов’язана з 

дарами, які принесли волхви 

новонародженому Ісусу: золото, ладан, 

смирну. 

Перша різдвяна листівка 

Перша різдвяна листівка була надрукована у 

Великій Британії в 1843 році. На ній 

зображено сім'ю, яка святкує за святковим 

столом. 

«Тиха ніч» 

Популярна різдвяна пісня «Тиха ніч» була 

вперше виконана у 1818 році в Австрії. Її 

написав священник Йозеф Мор, а музику склав 

Франц Губер. 

Символіка ялинкових прикрас 

Спочатку ялинку прикрашали фруктами, 

горіхами та солодощами, а сучасні скляні кулі 

з’явилися у Німеччині у XIX столітті. 

Різдво не тільки свято, а й частина культурної 

спадщини, яка об’єднує людей у різних 

куточках світу. 

Учениця 36 групи: Тетяна Бонк 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

5 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА 

 

    5 грудня – Міжнародний день волонтера. 

День людей, які першими приходять на 

допомогу й останніми йдуть зі зруйнованих 

місць. Людей, які не питають «чому?», а 

питають «де потрібно?». 

5 грудня весь світ вшановує тих, хто дарує свій 

час, зусилля та серце заради інших. Це день, 

коли ми дякуємо людям, які змінюють життя 

своєю добротою, допомагають подолати 

труднощі та показують силу єдності. 

Волонтери – це ті, хто завжди поруч, коли 

потрібна допомога. Вони ремонтують школи, 

годують нужденних, захищають довкілля, 
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підтримують військових і тих, хто постраждав 

під час війни. 

Особливо в Україні волонтери стали 

справжнім символом незламності та 

взаємодопомоги. Під час війни вони – це 

другий фронт, який забезпечує наших 

захисників необхідним і допомагає цивільному 

населенню. Українські волонтери – це ті, хто: 

- Забезпечує наших захисників усім 

необхідним: від амуніції до 

тепловізорів. 

- Допомагає переселенцям знайти житло 

та одяг. 

- Рятує тварин, що постраждали під час 

війни. 

- Організовує гуманітарну допомогу для 

людей у гарячих точках. 

Волонтерство в Україні – це про любов до 

своєї землі, людей та свободи. Завдяки 

волонтерам світ бачить неймовірну силу 

українського духу та єдність нашого народу.  

Дякуємо кожному, хто робить добро, часто без 

нагород і визнання. Ваша підтримка – 

безцінна! Дякуємо Вам, наші герої тилу! 

Разом ми вистоїмо! 

 

Бібліотекар: Ольга Петрів 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ 

УКРАЇНИ 

 6 грудня відзначається День Збройних Сил 

України – це важливе державне свято, 

присвячене вшануванню мужності, героїзму та 

самовідданості військовослужбовців України. 

Свято встановлене в 1993 році після ухвалення 

закону «Про Збройні Сили України». 

Ця дата символічна, адже 6 грудня 1991 року 

Верховна Рада України ухвалила закони «Про 

оборону України» та «Про Збройні Сили 

України», заклавши основи сучасної 

української армії. 

Українські Захисники й Захисниці — це 

хоробрість, відвага та міць. Бійці Збройних 

Сил неодноразово доводили, що ворог 

безсилий перед нашою єдністю та нескоримим 

духом. Сьогодні ми пліч-о-пліч боронимо 
державу та протистоїмо російському агресору. 

Оберігаємо свій дім. Боремось за спільне 

майбутнє.  

Цей день є нагадуванням про те, якою ціною 

здобувається і зберігається мир. Особливо це 

відчуття сьогодні, коли українські військові 

стоять на передовій, захищаючи країну від 

агресора. Їхня самовідданість вражає, а їхній 

героїзм надихає. 

У цей день по всій країні проводяться урочисті 

заходи. Відбуваються нагородження 

найкращих військових, звучать слова 

вдячності від керівництва держави та простих 

громадян. Покладають квіти до меморіалів 

загиблих героїв, адже пам'ять про тих, хто 

віддав своє життя за Україну, є священною. 

Це свято не лише для військових, а й для всіх 

українців. Воно нагадує нам, як важливо 

підтримувати свою армію та бути єдиним у 

боротьбі за незалежність. 

Це день гордості і за Збройні Сили України, 

які залишаються опорою державності та 

гарантом безпеки українського народу. 

Слава Збройним Силам України! Слава 

героям, які захищають нашу свободу! 

Бібліотекар: Ольга Петрів 
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ПАМЯ’ТАЄМО 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРЕНДУМ 

 

1 грудня 1991 року  відбулася подія, яка 

визначила подальший шлях України, як 

незалежної держави. 

1 грудня 1991 року відбувся Всеукраїнський 

референдум щодо незалежності України. 

Бюлетень референдуму містив текст Акта 

проголошення незалежності України, 

ухваленого Верховною Радою 24 серпня 1991 

року та запитання: «Чи підтверджуєте Ви Акт 

проголошення незалежності України?» із 

двома варіантами відповіді: «Так, 

підтверджую» або «Ні, не підтверджую». 

Український народ підтвердив прагнення жити 

в незалежній державі – 90,32% учасників 

референдуму відповіло: «Так, підтверджую». 

Загалом в голосуванні взяли участь 31 891 742 

особи – 84,18% населення України. 

Референдум відбувся в усіх 27 

адміністративних регіонах України: 24 

областях, Автономній республіці Крим, Києві 

та Севастополі. 

У Києві незалежність України підтримали 

92,88 % виборців, в Донецькій області – 

83,9%, в Луганській – 83,86%. А в 

Автономній республіці Крим сказали «Так» 

незалежності Української держави 54,19% 

виборців, тоді як у Севастополі показник був 

вищим – 57,07%.  

Тоді,  ніхто навіть приблизно не уявляв, яким  
крутим і тернистим шляхом нам ще йти до 

істинної незалежності, скільки випробувань, 

іспитів та труднощів чекають нас попереду, 

скільки ворогів не бажають нас бачити 

вільними й щасливими… 

Викладач історії: Юрій Шамрило 

 

ЦІКАВО ЗНАТИ 

11 ГРУДНЯ – ДЕНЬ КАЛЕЙДОСКОПУ 

   День калейдоскопу відзначається 11 грудня і 

є неофіційним святом, присвяченим цьому 

унікальному 

пристрою, який 

зачаровує 

своїми 

візерунками та 

грою кольорів. 

Ось кілька 

цікавих фактів 

про 

калейдоскопи: 

1. Винахід 

калейдо

скопу 

- Калейдоскоп був винайдений у 1816 

році шотландським фізиком сером 

Девідом Брюстером. Він запантенував 

його у 1817 році. 

- Назва походить від грецьких слів 

«kalos» (красивий), «eidos» (форма) та 

«scope» (дивитися), що означає 

«дивитися на красиві форми».                   

2. Принцип роботи 

- Калейдоскоп працює завдяки 

використанню дзеркал, розташованих 

під певними кутами (найчастіше 60 
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градусів), які створюють семитричні 

відображення. 

- Зображення формуються за допомогою 

різнокольорових шматочків скла, 

пластику чи інших матеріалів, які 

переміщуються під час обертання. 

3. Популярність 

- Після винайдення калейдоскоп став 

надзвичайно популярним у Європі, 

особливо у Франції та Англії. Його 

вважають іграшкою та інструментом 

для дизайнерів і художників. 

   Сучасні калейдоскопи можуть бути 

виготовлені з різних матеріалів, включаючи 

пластик, метал і навіть електронні компоненти. 

Електронні калейдоскопи дозволяють 

створювати цифрові візерунки, які змінюються 

у реальному часі. Споглядання 

калейдоскопічних візерунків заспокоює 

нервову систему, сприяє розслабленню та 

зниженню стресу. 

День калейдоскопу також символізує 

різноманітність та гармонію, адже кожен 

візерунок унікальний, але завжди 

симетричний. Він нагадує нам про красу 

унікальності та гармонії, які можна знайти у 

повсякденному житті. 

Учень 23 групи: Анатолій Соргут 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

ЩО Ж ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО РДУГ 

   РДУГ – це не відсутність дисципліни, не 

питання волі чи виховання, а нейробіологічний 

розлад, пов’язаний із порушенням функцій 

мозку. Тому некоректно говорити про те, що 

причиною РДУГ є неправильні методи 

виховання. Просто діти із цим розладом 

потребують особливих підходів. 

На РДУГ страждають не тільки діти – розлад 

також може зберігатися в дорослому віці, хоча 

й симптоми проявляються інакше, але все ж є 

труднощі з концентрацією та імпульсивність. 

До речі, за допомогою спеціальних методик і 

рекомендацій можна навчитися 

концентруватися на завданнях і доводити 

справи до кінця. 

Важливо пам’ятати, що попри всі труднощі, 

існують ефективні методи, які дозволяють 

жити якісне життя із РДУГ. 

Полегшити симптоми розладу 

допоможуть: 

Медикаментозна терапія. Спеціальні ліки 

допомагають збалансувати нейромедіатори в 

мозку і зменшити симптоми (гіперактивність, 

імпульсивність та неуважність). 

Психотерапія. Когнітивно-поведінкова 

терапія допомагає навчитися управляти 

емоціями, краще комунікувати в соціумі, а 

також поліпшує навички планування та 

організації. 

Компенсаторні стратегії. Спеціальні техніки 

та прийоми – використання таймерів, 

організація робочого простору, ведення 

щоденника – допомагають компенсувати 

пов’язані із РДУГ труднощі. 

Освітні програми. Спеціалізований підхід у 

навчанні допомагає дітям і дорослим із РДУГ 

краще розуміти свій стан, розвивати навички 

саморегуляції та адаптуватися до навчання або 

роботи. 
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Пам’ятайте: досягнення цілей та повноцінне 

життя при РДУГ – реальність. Головне – 

якомога раніше звернутися до спеціаліста і 

отримати належну підтримку. 

Перевір себе! 

“Так” чи “ні”? 

1. 1. Мені часто важко зосередитися і 

довести до розуму проект, коли найцікавіші 
частини вже зроблені; 

2. Я якомога на довше відкладаю роботу 

над завданням, якщо на нього з самого початку 

потрібно виділити багато часу і сил; 

3. Я легко відволікаюся на шум і будь-яку 

активність поруч. Коли мені хтось щось 

розповідає, я швидко відволікаюся або 

занурююся у свої думки; 

4. Я часто смикаю ногою, здригаюся і 

соваюся, коли потрібно довго сидіти на 

одному місці; 

5. Роблю безглузді помилки, коли працюю 

над рутинним, нудним або складним 

завданням, яке вимагає зосередженості; 

6. Я майже не можу утримати увагу на 

завданні, яке вимагає монотонного повторення 

якихось дій; 

7. Мені складно запам’ятати з ким я 

збираюся зустрітися і кому що пообіцяв; 

8. Я часто приймаю імпульсивні рішення і 

роблю щось в результаті емоційного спалаху 

— витрачаю гроші, змінюю плани, починаю 

новий проект; 

9. Коли мене щось дійсно захоплює, я 

можу працювати годинами, навіть якщо в цей 

час обіцяв зробити щось інше або зустрітися з 

кимось; 

10. Мені складно зупинитися, навіть коли я 

знаю, що те, що я роблю, мені шкодить — 

переїдаю, п’ю більше, ніж потрібно, спускаю 

гроші на імпульсивні покупки; 

11. Часто я занадто багато говорю, і навіть 

коли відчуваю, що людям не дуже цікаво, не 

можу зупинитися; 

12. Закінчую речення за інших людей, 

часто перебиваю, відводжу розмову в інший 

бік; 

13. Я просто терпіти не можу черги, можу 

все кинути й піти, навіть коли необхідно 

почекати; 

14. Мені складно себе організувати навіть у 

звичній обстановці; 

15. Коли мені дають нове завдання, я 

досить довго прокрастиную, перш ніж 

приступити, навіть коли у мене є і час, і сили 

для роботи; 

16. Іноді я впадаю у відчай, відчуваючи, що 

як би я не намагався, я не зможу досягти своїх 
цілей; 

17. Якщо справа рухається повільно, я 

впадаю в сильне нетерпіння, засмучуюся, 

втрачаю енергію; 

18. Мені часто потрібна додаткова 

стимуляція — азартні ігри, швидкісне водіння, 

лютий шопінг, галаслива компанія, екшен-

фільм і відеоігри; 

19. У мене досить часто бувають проблеми 

через те, що я роблю або кажу щось, не 

подумавши. 

Немає точної кількості позитивних відповідей, 

які б свідчили про те, що вам варто 

хвилюватися через РДУГ або якийсь інший 

розлад. Разом з тим, якщо ви погодилися з 

більш ніж 10-12 твердженнями, це може бути 

приводом для консультації зі спеціалістом. 

Практичний психолог: Валентина Гузік 

 

СТОРІНКАМИ РІДНОГО КРАЮ 

ПЕЧЕРА  ОПТИМІСТИЧНА 

 

   Печера Оптимістична – це справжня 

перлина Поділля, що зачаровує мандрівників 
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своїми масштабами, таємничою атмосферою 

та неповторними красотами. Печера 

Оптимістична розташована в Тернопільській 

області, на Борщівщині в селі Королівка.  Вона 

є найдовшою гіпсовою печерою не тільки в 

Україні, але і у світі, вражаючи дослідників та 

туристів своїми лабіринтами, що сягають 

понад 220 кілометрів. 
Оптимістична печера посідає перше місце за 

довжиною серед гіпсових печер світу, 

випереджаючи знамениту Мамонтову печеру в 

США. Її загальна довжина задокументованих 

ходів становить 220,715 км, але дослідження 

тривають, а тому є ймовірність, що печера 

може бути ще довшою.  

Печеру було відкрито 1966 року львівськими 

спелеологами. Її дослідження тривають й досі, 

адже лабіринти печери дуже складні та 

розгалужені. Печера Оптимістична – це не 

просто довгий тунель, а система з безлічі 

ходів, залів, галерей та колодязів, що 

утворюють складний лабіринт. Загальна площа 

печери становить близько 200 000 квадратних 

метрів.  Глибина печери сягає 20-80 м 

завдовжки, що робить її напрочуд цікавої для 

дослідження. 

Унікальні кристали. В печері можна знайти 

кристали гіпсу різноманітних форм та 

розмірів, деякі з яких сягають 1 метра в 

довжину. Ці кристали роблять печеру 

справжньою скарбницею для мінералогів. 

Також в печері є кілька підземних озер з 

кришталево чистою водою, одне з яких сягає 

40 метрів в довжину. Ці озера додають печері 

ще більше таємничості та краси. 

Незмінний мікроклімат. В печері тримається 

постійна температура +9,8°C та висока 

вологість (98-99%), що створює сприятливі 

умови для збереження унікального 

мікробіоценозу. В печері живуть різні види 

 бактерій, грибів та інших мікроорганізмів, які 

пристосувалися до життя в темряві та без 

кисню. 

Оптимістична печера привертає увагу 

дослідників та спелеотуристів з усього світу. 

Однак, через складний рельєф і небезпеки, 

доступ до неї переважно мають тільки 

досвідчені спелеологи у складі спеціальних 

експедицій. 

Учениця групи № 26 Софія Мельничук 

 

БУДНІ УЧИЛИЩА 

 
Учні ДНЗ Чортківське ВПУ відвідали льодову 

ковзанку в ТРЦ «Подоляни» 

Це захопливий і пізнавальний спосіб поєднати 

практичне застосування фізики з активним 

відпочинком. Основна мета заходу – 

продемонструвати фізичні явища, які діють під 

час ковзання на льоду, та пояснити їх за 

допомогою законів механіки, динаміки і 

термодинаміки. 

Учні з викладачем фізики, Іриною Ремінник, 

обговорювали сили, які діють на ковзани під 

час розгону та гальмування; явища інерції та 

його впливу на швидкість обертання. та 

нахилів. Учні змагалися на дальність ковзання 

для аналізу тертя та початкової швидкості. 

Проводили експеримент зі зміною ваги 

(наприклад, з рюкзаком): як це впливає на 

баланс і ковзання. 

Можливість закріпити знання з фізики через 

реальні приклади, позитивні емоції та фізична 

активність сприяє інтеграції теоретичних знань 

з фізики в повсякденне життя, робить навчання 

цікавим та практичним. 
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6 грудня, у день Святого Миколая Чудотворця, 

у нашому училищі панувала особлива 

атмосфера тепла, радості та передчуття 

зимових свят. Кожен здобувач освіти став 

учасником цієї святкової магії – Миколай 

завітав до нас із щирою місією дарувати 

добро! 

З рук святого гостя учні отримали солодкі 
подарунки, а також пам’ятні сувеніри, які 

залишаться приємною згадкою про це свято. У 

святкових промовах прозвучали побажання 

миру, благополуччя та здійснення мрій, що 

надихнули всіх на гарний настрій і віру в дива. 

Проте це свято не було б можливим без тих, 

хто щодня захищає нашу свободу. 

Педагогічний та учнівський колективи ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" висловлюють глибоку 

вдячність Збройним Силам України. Саме 

завдяки їхній самовідданості та мужності ми 

маємо змогу навчатися, працювати й 

проводити такі теплі заходи у мирному 

просторі. 

Нехай Святий Миколай оберігає наших 

захисників і дарує їм сили та віру у перемогу. 

Адже саме їхній подвиг надихає нас вірити в 

краще майбутнє для нашої країни. 

Разом – до перемоги! 

Зі святом всіх! 

 
Першість училища з футзалу: енергія, азарт і 

перемоги! 

У рамках програми "Пліч-о-пліч" і згідно з 

розкладом спортивно-масових заходів на 2024-

2025 навчальний рік в нашому училищі 

відбулися довгоочікувані змагання з футзалу. 

Участь взяли найсильніші та найвідданіші 

спорту команди, які представили групи 11, 12, 

13, 18, 20, 21, 23, 30 та 31. 

На майданчику вирували справжні футбольні 

баталії: стрімкі атаки, точні паси та видовищні 

голи! Кожна команда демонструвала 

злагоджену гру, командний дух і бажання 

перемогти. Атмосфера була заряджена 
адреналіном, а глядачі підтримували улюблені 

команди з усією пристрастю. 

Третє місце виборола група 13 (оператор з 

обробки інформації та програмного 

забезпечення), яка показала витримку та жагу 

до перемоги. 

Друге місце заслужено отримала група 21 

(тракторист-машиніст с/г виробництва), яка 

вражала своєю організованістю та технікою. 

Перше місце і звання чемпіонів здобула група 

31 (тракторист-машиніст с/г виробництва), яка 

довела, що їх майстерність – це не лише про 

техніку, але й про спорт! 

Дякуємо всім командам за участь, гравцям – за 

їхню гру, а вболівальникам – за емоції та 

підтримку! Ці змагання стали ще одним 

яскравим прикладом того, що разом ми здатні 

досягати великих вершин. 

Футзал – це не просто гра, це єдність, сила волі 

та дружба! 

 
10 грудня 2024 року в гуртожитку ДНЗ 

«Чортківське ВПУ» вихователь Василь Ожга 

провів виховну годину на тему: «Збройні Сили 

України. Наші герої в новітній російсько-

українській війні». 

Метою заходу було не лише ознайомлення 

учнів із роллю Збройних Сил України, але й 

вшанування мужності й самопожертви наших 

воїнів, які відстоюють свободу та незалежність 

держави під час повномасштабного вторгнення 

росії. Особливу увагу було приділено 

міжнародній підтримці України, яка стала 

важливим чинником у протистоянні російській 

агресії. 
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Під час виховної години звучали історії про 

героїв, які стали символами сучасного 

спротиву, і про тих, хто щодня виборює наше 

право на мирне життя. Учні долучилися до 

обговорення, як кожен із нас може допомагати 

ЗСУ. 

Такий захід не залишив байдужим жодного 

присутнього. Усі учасники зрозуміли 
важливість кожного солдата, який тримає 

лінію фронту, а також нашої щоденної 

підтримки для них. Завдяки цій виховній 

годині вдалося не лише підкреслити роль 

патріотизму у вихованні молоді, а й посіяти в 

серцях учнів зерно вдячності, гордості й віри у 

перемогу. 

Разом ми – сила, яка здатна змінити хід історії. 

Пам’ятаймо про наших героїв і підтримуймо їх 

на шляху до нашої спільної мети – вільної та 

процвітаючої України! 

 
Практичний психолог ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

Валентина ГУЗІК взяла участь в другому 

навчальному модулі курсу "Інклюзія як 

прийняття різноманіття в освітньому 

середовищі" 

Другий модуль курсу проходив у м.Трускавці 

в період з 10 по 12 грудня 2024 р. ,серед яких 

24 фахівці із закладів-партнерів проєкту EdUP. 

Серед них: 12 психологів, 9 соціальних 

педагогів та 3 заступники директорів із 

виховної роботи. 

Темою триденного тренінгу стали 

"Особливості підліткових меншин" у 

профтеху: 

📍Дівчата серед хлопців, хлопці серед дівчат. 

📍Сироти серед дітей із повних сімей. 

📍Діти з інвалідністю. 

Проєкт “Публічно-приватне партнерство для 

поліпшення професійної освіти в Україні” 

впроваджується за фінансової підтримки Swiss 

Development & Cooperation, ТОВ “Геберіт 

Трейдінг”, ТОВ “Сіка Україна” та виконується 

Swisscontact за підтримки Міністерства освіти і 

науки України. 

 
18 грудня на базі Кулінарного Хабу ДНЗ 

,,Чортківське вище професійне училище” 

проведено ІІ практичний етап навчання для 

майстрів виробничого навчання – тренерів 

кулінарних хабів. 

У рамках виконання плану заходів з 

впровадження Стратегії реформування 

системи шкільного харчування, яка 

реалізується громадською організацією ,,Cult 

Food”, за підтримки Швейцарсько-

українського проекту DECIDE та Посольства 

Швейцарії в Україні, у 2024 році здійснюється 

підготовка тренерів кулінарних хабів з числа 

майстрів виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

Навчання провели майстер-тренери - Наталія 

Тивонюк (майстер виробничого навчання ДНЗ 

,,Тернопільське вище професійне училище 

технологій і дизайну” ) і Наталія Загоруйко 

(майстер виробничого навчання ДНЗ 

,,Скалатський професійний 

ліцей”) . Дев’ять майстрів виробничого 

навчання із закладів професійно-технічної 

освіти Тернопільської області, успішно 

пройшли практичний етап та отримають 

сертифікати і статус тренера кулінарного хабу, 

а в подальшому, навчатимуть кухарів їдалень 

компетентностей, необхідних для формування 

навичок здорового харчування у здобувачів 

освіти. 
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Усі учасники заходу отримали можливість 

обміну досвідом, практичні навики та 

позитивні емоції. 

 
✨ Талант та наполегливість – наші крила до 

успіху! ✨ 

Раді поділитися чудовою новиною! Наша 

талановита та креативна учениця Ганна 

ФОЧАК разом із своїм науковим керівником 

Світланою ВОЛОЩУК гідно представили наш 

заклад освіти на Всеукраїнському конкурсі-

захисті наукових робіт. Їхні старання та 

клопітка праця були відзначені на найвищому 

рівні — вони отримали дипломи Міністерства 

освіти і науки України! 🏆 

Це досягнення — приклад того, як натхнення, 

підтримка та наполегливість можуть привести 

до великих перемог. Пишаємось вашими 

успіхами та бажаємо нових вершин у науковій 

діяльності! 

 

У ДНЗ "Чортківське ВПУ" відбувся незабутній 

виховний захід «Різдвяні вечорниці на 

сучасний лад», організований керівником 

гуртка Анастасією ШМИГЕЛЬСЬКОЮ разом 

із талановитими учасниками художньої 

самодіяльності. 

Під час заходу здобувачі освіти, 

перевтілившись у казкових героїв, перенесли 
гостей у справжню різдвяну казку! У фойє 

закладу панувала чарівна атмосфера 

святкового затишку, наповнена колядками, 

сміхом і радістю. 

Та цього дня не забули й про важливе. Під час 

вечорниць згадали наших незламних 

захисників і захисниць України, які віддали 

свої життя за нашу свободу. Їхню пам'ять 

вшанували хвилиною мовчання та теплими 

словами подяки. 

Родзинкою заходу стала різдвяна ярмарка, 

організована Міні-компанією "Солодка нитка", 

де всі бажаючі могли придбати смачні 

смаколики та задонатити на підтримку 

Збройних Сил України. Це стало ще одним 

внеском у спільну справу наближення нашої 

перемоги. 

А як же без подарунків? Під час виконання 

колядок учасники художньої самодіяльності 

пригощали гостей смачними пампушками з 

маком та вишнями, створюючи ще тепліший 

святковий настрій. 

Приємним завершенням заходу стала 

імпровізована коляда від учнів Білобожницької 

ЗОШ І-ІІІ ступенів, які проходять навчання в 

осередку "Захисту України". Вони подарували 

всім присутнім свою щиру коляду, а в подяку 

отримали солодкі гостинці від учасників 

художньої самодіяльності та Міні-компанії 

"Солодка нитка". 

Цей день став справжнім святом єдності, 

традицій і доброчинності. Усі присутні 

відчули: навіть у непрості часи Різдво – це час, 

коли ми разом творимо дива та даруємо тепло 

один одному. 

Разом до перемоги! Разом до світлого 

майбутнього! 
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Напередодні Різдвяних свят викладач Ірина 

Маркіна провела підсумковий семестровий 

урок з учнями 18 групи з предмету "Кухня та 

традиції народів світу". Урок пройшов із 

застосуванням інтерактивних ігрових 

технологій. Учням довелося розгадувати 

кросворди, складати кулінарне лото, шукати 

відповідності страв і країн. Переглянувши 
презентацію, підготовоену викладачем, вони 

змогли познайомитесь з традиційнини 

різдвяними стравами країн Європи і порівняти 

їх з українськими. Урок пройшов цікаво і 

корисно. 

 
🎉 Вітаємо з перемогою! 🎉 

Учениця 36 групи Ганна Фочак та її 

наставниця Ірина Ремінник здобули III місце у 

другому етапі Всеукраїнської олімпіади з 

фізики! 🌟 

Дякуємо Ганні за її старання, а Ірині Ремінник 

за підтримку та мотивацію. Разом ви — 

справжня команда! 💪 

Бажаємо подальших успіхів і нових перемог! 

🚀✨ 

 
🏆 Вітаємо наших переможців! 🏆 

Учень 23 групи Назарій ГРИНЕНКО разом із 

викладачем історії Юрієм ШАМРИЛОМ 

посіли III місце у другому етапі Всеукраїнської 

олімпіади з історії! 📜 

Це результат наполегливої роботи, знань і 

командної співпраці. Назар довів, що любов до 

історії та прагнення досягати більшого можуть 

приносити високі результати. А пан Юрій — 

справжній наставник, який надихає та 

підтримує своїх учнів. 

Дякуємо за вашу працю та бажаємо нових 

досягнень і перемог у майбутньому! 🌟 

 
В "ДНЗ Чортківське ВПУ" різдв'яно- новорічні 

святкування підсолодила атмосферу ярмарка 

смаколиків від міні компанії "Солодка Нитка", 

яка проходить курс підприємництва 

"Компанія" в рамках програми Junior 

Achievement. 

П'ята продажа різноманітної випічки додає 

впевненості та удосконалення професійних 

компетентностей кухарів-кондитерів. 

Викладач Надія САДОВСЬКА та кондитери 

щоразу створюють нові вироби та 

розширюють асортимент, організовують збір 

для ЗСУ. 

Міні компанія йде впевнено своїм творчим та 

підприємницьким шляхом виробництва 

десертів. Ми проходимо свої виклики, 

труднощі, навчання, і неймовірно радіємо 

нашим першим успіхам. 

"Солодка Нитка" має пріоритет розвитку 

асортименту в творчій кондитерській 

майстерні і безумовно розвитку командної 

роботи і підприємницьких навиків. 

"Переможці усі, бо пройшовши шлях від ідеї 

до створення власної справи були здобуті 

навики і прокачані скіли. 
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Це безцінний досвід, шлях, який додається 

тим, хто йде." Ці слова учасники міні компаній 

місяць тому почули від відомої приватної 

підприємниці Ольги Навроцької. 

Завдячуємо пані Ользі за слова підтримки і 

надії на успіхи! 

Дякуємо адміністрації училища за підтримку! 

Напередодні Різдвяних і новорічних свят міні 
компанія "Солодка Нитка" сердечно вітає 

організацію Джуніор, завдяки якій здобувачі 

училища стали частиною спільноти молодих 

підприємців, усіх своїх поціновувачів десертів, 

друзів, усіх здобувачів освіти ДНЗ 

"Чортківське ВПУ", родини, а особливо 

Збройні Сили України та щиро бажає мирного 

неба нашій Україні, родинного тепла та 

перемоги! 

Дякуємо ЗСУ за захист України! 

 
🎉 Першість училища з волейболу серед 

дівчат! 🏐 

Згідно з розкладом спортивно-масових заходів 

на 2024-2025 навчальний рік, в рамках 

програми "Пліч-о-пліч" пройшли захоплюючі 

змагання з волейболу серед дівчат! 💪 

У змаганнях взяли участь команди груп 13, 14, 

16, 18, 23, 26 та 36. Усі команди показали 

справжню майстерність, борючись за перемогу 

в кожній грі. 🔥 

👏 Результати: 

🥉 3 місце – команда групи 18 (кухарі) 

🥈 2 місце – команда групи 16 (кухарі-

кондитери) 

🥇 1 місце – команда групи 26 (кухарі-

кондитери) 

Вітаємо переможців та учасників! Ви – 

справжні чемпіонки! 💫 Продемонстрували 

командний дух, витривалість і спортивну 

рішучість! Бажаємо нових перемог та 

незабутніх моментів на спортивних 

майданчиках! 🌟 

 
Учениця 23-ї групи ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

Надія ПЕТРАШ разом зі своїм наставником 

Тамарою СТУЛОЮ посіли третє місце у 

другому етапі Всеукраїнської олімпіади з 

української мови! 

🌟 Це справжній доказ наполегливості, 

креативності та глибоких знань нашої рідної 

мови. Надія показала високий рівень 

підготовки та жагу до нових висот. 

💙 Дякуємо за вашу працю та любов до 

української мови! Бажаємо подальших успіхів 

і нових звершень! 

👏 Пишаємося вами! 

 
Учениця 36-ї групи ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

Ганна Фочак разом із своїм наставником 

Світланою Волощук посіли II місце у  ІІ етапі з 

Всеукраїнської олімпіади з географії! 

Це досягнення є яскравим прикладом 

талановитості, розуму, наполегливості та 

любові до науки. Ганна продемонструвала 

блискучі знання та творчий підхід, а 

професійна підтримка її керівника стала 

запорукою успіху. 

💡 Ви — наша гордість і натхнення! Бажаємо 

нових вершин та цікавих відкриттів! 
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НА ДОЗВІЛЛІ 

РОЗГАДАЙ КРОСВОРД 

 

 
 

ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЄМО  

ІМЕНИННИКІВ 

 

 
Ремінник Ірину Олександрівну (03.12) 

Волощук  Світлану Василівну  (08.12) 

Павлінського Андрія Євгеновича (12.12) 

Бондю Андрія Михайловича  (13.12) 

Дудяка Віктора Богдановича  (18.12) 

Петрів Ольгу Зіновіївну  (25.12) 

 

 

 
 

 

Наша адреса: 

вул. Паркова, 12, смт  Заводське, Чортківський 

р-н, Тернопільська область, 48523 

тел. (03552) 2-49-77 

Веб-сайт: ch-vpu.te.ua 


